

# IBE / IBE BF



Isola di bonifica pneumatica - Pneumatic drainage air system - Ilot d'assainissement pneumatique  
Trockenlegungsanlage - Eco - Unidad de descontaminación de líquidos

## IBE



## IBE BF

Base flangiata  
Central fixing base  
Base de fixation centrale  
Zentrale Befestigungsbasis  
Base central de fijación



IT

Isola di bonifica pneumatica composta da ISE isola prelievo liquidi formata da 5 pompe a membrana pneumatiche, da PFT-V formato da 2 pompe a membrana e trapani pneumatici e da PM 35 ponte mobile di sollevamento, comprensivo di BRL braccio raccolta oli.

EN

Complete Fluid Drainage Air System made by : ISE Fluid Drainage System composed by 5 air pumps for each specific fluid, PFT-V composed by 2 air pumps and an air drill, pantographed lift PM 35 with BRL arm to drain engine oil, brakes and differential complete with tubes.

FR

Ilot d'assainissement pneumatique composée par ISE Ilot d'assainissement avec 5 pompes à dépression à air, par PFT-V composé par 2 pompes à air et perceuses pneumatiques et par PM 35 pont mobile de soulèvement, équipé de BRL bras pour la récupération des huiles.

DE

IBE ist eine komplette Trockenlegungsanlage - bestehend aus einem PFT-V mit zwei Tankanbohrgeräten und zwei Pumpen, je eine für Benzin und Diesel, aus einer ISE Absaugstation mit 5 Druckluftpumpen für Motoröl, Hydrauliköl, Kühlflüssigkeit, Bremsflüssigkeit und Scheibenwasser und der Recycling - Hebebühne PM 35 incl. Wannensatz. Alle notwendigen Anbohr- oder Absaugwerkzeuge sind inklusive. Ebenso der Schwenkarm BRL für die Öle und die Schläuche für die Absaugung der Bremsflüssigkeit.

ES

Completo sistema de aire líquido drenaje compuesto por: ISE sistema de drenaje de fluidos compuesto por 5 bombas de aire específicos para cada fluido; PFT compuesta por 2 bombas de aire y un taladro de aire; completo brazo BRL para drenar el aceite de motor, frenos y diferencial con tubos.



UNI EN ISO 9001:2015  
ref. N° 50 100 12164

La tecnologia del nuovo ambiente  
New ELV Recycling Technology  
La technologie du nouveau environnement  
Technologie für unsere Umwelt  
A tecnologia do novo ambiente





| IBE / IBE BF   |  | ASPIRAZIONE / SUCTION / ASPIRATION / SAUGLEISTUNG/ ASPIRACIÓN   |  |
|--|--|---|--|
|  |  | Olio freni - Brakes oil - Huile des freins - Bremsflüssigkeit - Aceite de frenos  | 50 l/min - 10 Uk gal/min<br>Pompa pneumatica<br>Air pump<br>Pompe pneumatique<br>Druckluftpumpe<br>Bomba de aire |
|  |  | Olio motore - Engine oil - Huile motor - Motoröl - Aceite del motor   |  |
|  |  | Olio trasmissione / idroguida - Gear box oil - Huile transmission - Getriebeöl - Aceite de la caja de cambios   |  |
|  |  | Acqua tergi - Windscreen-wiper water - Eau essuie-glace - Scheibenwasser - Agua del limpiaparabrisas  |  |
|  |  | Acqua radiatore / antigelo - Radiator's water - Eau radiator - Kühlflüssigkeit - Agua del radiator  |  |
|  |  | Benzina - Petrol - Essence - Benzin - Gasolina  |  |
|  |  | Gasolio - Gasoil - Gas-oil - Diesel - Gasol   |  |
| PRESTAZIONI / PERFORMANCES / PERFORMANCE / LEISTUNGEN / PRESTACIONES   |  |   |  |
|  |  | Quadro di comando pneumatico - Pneumatic console - Tableau de bord pneumatique - Pneumatisch Bedienpult - Cuadro de Mando Neumático   |  |
|  |  | Cisterne esterne controllate da processore - External tanks driven by a processor - Citernes extérieures contrôlées par processeur<br>Externe Tanks Kontrolliert Durch Prozessor - Tanques externos controlado por procesador |  |
|  |  | N° cicli lav./Ora - N° cycle/hour - N° cycles du travail/heure - Arbeitszyklen pro Stunde - N°Ciclos/hora   | 6/10   |
|  |  | Portata max ISE NEW - Max flow ISE NEW - Débit max ISE NEW - Max. Luftdurchfluss ISE NEW<br>Capacidad máxima ISE NEW  | 50 l/min - 10 Uk gal/min   |
|  |  | Pressione max ISE NEW - Max working pressure ISE NEW - Pression max ISE NEW - Max. Druck ISE NEW<br>Presión Máxima ISE NEW  | 6 Bar  |
|  |  | Perforatore Trapano pneumatico - Puncher Beta air drill - Perforateur Perceuse pneumatique<br>Anbohrgerät Druckluftbohrer - Perforador Taladro neumático  | 500 W  |
|  |  | Motore - Engine - Moteur - Motor - Motor  | 3kW 400V 3 ~   |
|  |  | Pressione max PM35 / PM35 BF - Max working pressure PM35 / PM35 BF - Pression max PM35 / PM35 BF<br>Max. Druck PM35 / PM35 BF - Presión Máxima PM35 / PM35 BF   | 175 bar  |
|  |  | Flusso max PM35 / PM35 BF - Max flow PM35 / PM35 BF - Débit max PM35 / PM35 BF<br>Max. Druchflussmenge PM35 / PM35 BF - Caudal Máximo PM35 / PM35 BF  | 11.7 l/min - 2,5 UK gal/min  |
|  |  | Tempo di salita - Up slope time - Temps de montée - Zeitbedarf Hub - Tiempo de subida   | 28 sec   |
|  | Tempo di discesa - Down slope time - Temps de descente - Zeitbedarf Absenkung - Tiempo de bajada | 12 sec  |  |
| CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS |  |   |  |
|  |  | Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total   | 5100 x 3300 mm h. 2400 mm<br>201 x 130 in h. 95 in   |
|  |  | Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso  | (IBE) 2400 kg - 5292 Lbs<br>(IBE BF) 2200 kg - 4851 Lbs  |